



Первый заместитель руководителя столичного Следственного комитета России Виталий Владимирович Саксин провел личный прием граждан с выездом в территориальное подразделение



Первый заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве полковник юстиции Виталий Владимирович Саксин 16 февраля 2023 года провел личный прием граждан в следственном управлении по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, в котором приняли участие руководство округа и районных следственных подразделений.

На личный прием к Саксину В.В. обратилась пожилая женщина, являющаяся потерпевшей по уголовному делу Симоновского межрайонного следственного отдела о преступлении,



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

связанным с оказанием медицинской услуги ее супругу в коммерческой организации, где он получил травму и позднее скончался в городской больнице. Заслушав доклад подчиненных сотрудников, Виталий Владимирович раскритиковал их работу, руководителю подразделения даны указания о незамедлительной активизации следствия, а также выполнения конкретных следственных и процессуальных действий в месячный срок.

Также первый заместитель руководителя выслушал доводы потерпевшей по уголовному делу, находящемуся в производстве Чертановского межрайонного следственного отдела, которая является контролером отдела контроля правил пользования наземным городским пассажирским транспортом ГКУ г. Москвы «Организатор перевозок». В декабре 2022 года обвиняемый, находясь в салоне автобуса общественного транспорта, на правомерные требования предъявить документ, удостоверяющий личность, для составления административного протокола за проезд без оплаты, проявил агрессию и ударил женщину контролера двумя руками в область туловища. В результате неправомерных действий пассажира она выпала из автобуса и получила телесные повреждения в виде перелома, а сам он скрылся. В короткие сроки мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Потерпевшая выразила слова благодарности органам столичного Следственного комитета за оперативное реагирование и рассказала о проблематике неосведомленности пассажиров о том, что контролеры наделены полномочиями представителя власти и их требования к пассажирам являются законными. Заслушав доклад подчиненных сотрудников, Виталий Владимирович дал указание в течении суток завершить следствие и передать уголовное дело в суд для рассмотрения по существу, а также детально изучить вопросы, озвученные заявителем в ходе личного приема.

Ход предварительного следствия взят на личный контроль.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

18 Февраля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1767495/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y